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H Generali ταξιδεύει στην Αλάσκα 
 

• Ένα ταξίδι γνώσης, ευαισθητοποίησης και συνειδητοποίησης της φυσικής 

ομορφιάς που χάνεται από την κλιματική αλλαγή, πραγματοποιήθηκε με αφορμή 

την επιβράβευση των αποτελεσμάτων των κορυφαίων Συνεργατών της Εταιρείας. 

 

Την Αλάσκα, έναν τόπο ξεχωριστής ομορφιάς και αξίας για το πλανητικό μας οικοσύστημα, 

επέλεξε φέτος η Generali, για να ταξιδέψει με τους Συνεργάτες της που διακρίθηκαν το 2023 

για τα παραγωγικά τους αποτελέσματα, προσφέροντάς τους μια μοναδική ευκαιρία για σύνδεση 

με τη φύση και κατανόηση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής. Για την Εταιρεία , που έχει 

θέσει πολύ ψηλά στον στρατηγικό της σχεδιασμό την προστασία του περιβάλλοντος, το ταξίδι 

αυτό στόχευε να αναδείξει στους επισκέπτες το μεγαλείο της φύσης, αλλά και να υπογραμμίσει 

τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει το σύνολο της γήινης βιόσφαιρας εξαιτίας της ανθρώπινης 

παρέμβασης. 

Η ξεχωριστή αυτή περιπέτεια ξεκίνησε από το Anchorage, όπου τα στελέχη συνοδευόμενα από 

τον CEO της Generali κ. Πάνο Δημητρίου καθώς και μέλη της Διοίκησης, είχαν την ευκαιρία να 

εξερευνήσουν την καρδιά της Αλάσκας και να γνωρίσουν τον τοπικό πολιτισμό.  

Το Centennial Campground Park στη Soldotna, ήταν ο πρώτος σταθμός του ταξιδιού. Στη μέχρι 

εκεί διαδρομή, τοπία μαγευτικής φύσης, έγιναν το αντικείμενο της παρατήρησης και του 

ενδιαφέροντος των ταξιδιωτών οι οποίοι στη συνέχεια κλήθηκαν να αποδείξουν τις ικανότητές 

τους στο ψάρεμα! μια δραστηριότητα που συνοδεύτηκε από περίσσιο κέφι και ενεργό 

ανταγωνισμό, δίνοντας ένα στίγμα της συνεργασίας και του συλλογικού αποτυπώματος της 

ομάδας. 

Επόμενη στάση του ταξιδιού το Girdwood, η Πόλη των Παγετώνων, όπου οι συμμετέχοντες 

είχαν την ευκαιρία να πετάξουν με υδροπλάνα πάνω από το εντυπωσιακό τοπίο της Αλάσκας, 

θαυμάζοντας τις απέραντες εκτάσεις και τα επιβλητικά βουνά. Ακολούθως, και από το μοναδικό 

στο είδος του καταφύγιο του Redoubt Bay Lodge που ατενίζει τη θέα της διάσημης λίμνης Otter, 

οι ταξιδιώτες επιβιβάστηκαν σε σκάφη που τους επέτρεψαν να προσεγγίσουν τις περιοχές όπου 

ζουν οι καφέ και μαύρες αρκούδες της Αλάσκας, βιώνοντας από κοντά την άγρια ζωή σε όλο 

της το μεγαλείο.  

Από το ταξίδι δε θα μπορούσε να λείπει μια πτήση ελικοπτέρου πάνω από τους παγετώνες. Η 

εικόνα του παγετώνα Godwin από κοντά και η προσγείωση στην επιφάνειά του, που 

συνοδεύεται από τον ήχο της σιωπής και φωτίζεται από τις λάμψεις του τοπίου, ήταν για όλους 

μια εμπειρία που άφησε ανεξίτηλα συναισθήματα στους συμμετέχοντες καθώς αντίκρισαν το 

απέραντο μεγαλείο της φύσης.  
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Στη συνέχεια, η ομάδα ταξίδεψε στο Seward, όπου τα μέλη της επιβιβάστηκαν σε 

κρουαζιερόπλοιο για μια αξέχαστη διαδρομή στο Kenai Fjords National Park. Κατά τη διάρκεια 

της κρουαζιέρας, οι συμμετέχοντες θαύμασαν το επιβλητικό τοπίο και είχαν τη μοναδική 

ευκαιρία να πλησιάσουν έναν από τους παγετώνες της περιοχής, βιώνοντας την ομορφιά και 

την ευθραυστότητα αυτού του φυσικού θαύματος. 

Η μεγάλη αυτή εξόρμηση στα βάθη της παγωμένης ηπείρου γιορτάστηκε με το καθιερωμένο 

Dinner Gala. O ενθουσιασμός των προηγούμενων ημερών πυροδότησε συζητήσεις για τον 

τρόπο με τον οποίο επηρεάζονται οι ζωές όλων μας από την κλιματική αλλαγή, την άμεση 

ανάγκη για αλλαγή νοοτροπίας και την αξία της ασφάλισης μέσα σε αυτή την εξελικτική 

διαδρομή. 

Όπως είπε και ο CEO της Generali κ. Πάνος Δημητρίου κατά τη διάρκεια του δείπνου «Το 

ταξίδι αυτό δεν ήταν μόνο μια ευκαιρία για να βρεθούμε όλοι μαζί από κοντά και να 

γιορτάσουμε τα αποτελέσματα των κοινών προσπαθειών μας. Ήταν η ευκαιρία για να 

θυμηθούμε την αξία του σεβασμού προς τη φύση και την ανάγκη για δράση απέναντι στις 

επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Για την Generali, ταξίδια όπως αυτό αποτελούν έναν 

σημαντικό σταθμό στην προσπάθειά της να διαμορφώσει πολίτες του κόσμου με υπευθυνότητα, 

ευαισθησία και προσαρμοστικότητα στις συνεχείς προκλήσεις της σύγχρονης εποχής. 

Πιστεύουμε ακράδαντα, στη σημασία της προσωπικής ανάπτυξης μέσα από την εμπειρία και 

την αλληλεπίδραση με διαφορετικούς πολιτισμούς, όπως και στην ανάδειξη ηγετικών 

χαρακτηριστικών σε δύσκολα και απαιτητικά περιβάλλοντα. Η δική σας συμβολή στην 

αναβάθμιση του ασφαλιστικού κλάδου, τη δημιουργία μιας νεότερης γενιάς διαμεσολαβητών 

και την ανάδειξη της ασφαλιστικής αξίας είναι καταλυτική. Φέτος, πέτυχαμε αξιοσημείωτα 

βήματα και αποδείξαμε ότι είμαστε αυτό που ορίζει η διαδρομή μας: ισχυροί, αξιόπιστοι και με 

το βλέμμα στο μέλλον. Προσδοκία μας είναι να ξεπερνάμε συνεχώς τους εαυτούς μας γιατί η 

πρώτη θέση είναι αυτή που πιστεύουμε ότι αξίζει στην Generali, και αυτή τη διαδρομή προς την 

κορυφή την κάνουμε χέρι-χέρι με τους Συνεργάτες μας.» 

 

 

 

 

  
Ο ΟΜΙΛΟΣ GENERALI 

Η Generali είναι ένας από τους μεγαλύτερους παγκόσμιους οργανισμούς ασφαλίσεων και διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων. 
Ιδρύθηκε το 1831, έχει παρουσία σε 50 χώρες και συνολικά ασφάλιστρα που ξεπέρασαν τα 82,5 δις ευρώ, το 2023. Με 
περισσότερους από 82.000 εργαζόμενους ανά τον κόσμο και 70 εκατομμύρια πελάτες, ο Όμιλος κατέχει ηγετική θέση στην 
Ευρώπη και μια ολοένα και πιο σημαντική παρουσία στις αγορές της Ασίας και της Λατινικής Αμερικής. Στο επίκεντρο της 
στρατηγικής της Generali βρίσκεται η δέσμευσή της να αποτελεί τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της, η οποία 
υλοποιείται επιτυχώς μέσα από καινοτόμες και εξατομικευμένες ασφαλιστικές λύσεις, την παροχή της βέλτιστης ασφαλιστικής 
εμπειρίας και τις ψηφιοποιημένες δυνατότητες που αξιοποιεί το παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεών της. Η Generali έχει ενσωματώσει 
πλήρως τις αρχές βιωσιμότητας σε όλες τις στρατηγικές της επιλογές, με στόχο τη δημιουργία πραγματικής αξίας για όλους 
τους εταίρους της, θέτοντας τα θεμέλια για μια πιο δίκαιη και ανθεκτική κοινωνία. 

http://www.generali.com/

